

Na osnovu člana 106., stav (3) Zakona o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/22), člana 144.,148. i 171,173.tačka (1) i (4). Statuta Univerziteta u Sarajevu, te člana od 16. do 20. Pravila studiranja za treći ciklus studija na Univerzitetu u Sarajevu - doktorski studij (01-04-9-1/24 od dana 28.02.2024. godine), prijedloga Odluke Vijeća dokorskog studija Univerziteta u Sarajevu - Šumarskog fakulteta broj: 04/3-5374/24 od 24.12.2024. godine, Odluke Vijeća Univerziteta u Sarajevu - Šumarskog fakulteta 01/6-5421/24 od 26.12.2024. godine, odluke Senata Univerziteta u Sarajevu o davanju saglasnosti za raspisivanje konkursa za upis studenata na III (treći) ciklus studija - doktorski studij u studijskoj 2024/2025. godini (broj: 01-1-159/25 od 29.01.2025. godine), Univerzitet u Sarajevu - Šumarski fakultet objavljuje

K O N K U R S

za upis kandidata na III (treći) ciklus studija - doktorski studij „Šumarstvo” na Univerzitetu u Sarajevu - Šumarskom fakultetu u studijskoj 2024/2025. godini

I

Konkurs se raspisuje za upis studenata na III (treći) ciklus studija - doktorski studij na Univerzitetu u Sarajevu – Šumarskom fakultetu koji se organizira za doktorski studij „Šumarstvo”, naučna oblast šumarstvo.

II

Uvjeti za upis:

Za upis dokorskog studija mogu se kandidovati svi koji ispunjavaju uvjete utvrđene Zakonom o visokom obrazovanju, odnosno Statutom Univerziteta u Sarajevu i Pravilima za treći ciklus studija na Univerzitetu u Sarajevu – doktorski studij.

Doktorski studij „Šumarstvo“ na Univerzitetu u Sarajevu - Šumarskom fakultetu, uz ispunjavanje drugih konkursom traženih uvjeta, mogu upisati kandidati/kinje koji su:

- završili prvi i drugi ciklus studija u skladu sa bolonjskim principima, te po osnovu prethodnog visokoškolskog obrazovanja prema bolonjskim principima stekli najmanje 300 (E)CTS bodova i zvanje drugog ciklusa studija ili ekvivalenta iz odgovarajućih oblasti nauke.
- završili postdiplomski studij organiziran prije uvođenja cikličnih studija u skladu sa bolonjskim principima, te stekli zvanje magistra nauka iz oblasti koje su relevantne za oblast za koju se organizuje doktorski studij. Ukoliko steknu pravo na upis studijskog programa III ciklusa, ovim licima se priznaje 60 (E)CTS bodova po osnovu pohađanja nastave (50 bodova) i objavljivanja dva naučno-stručna rada u časopisima iz specijaliziranih baza (10 bodova). Odluku o priznavanju 60 (E)CTS bodova po osnovu završenog studija kojim je stečeno zvanje magistra nauka donosi Vijeće studija. Preostalih 120 (E)CTS bodova ova lica treba da steknu kroz ostale aktivnosti predviđene nastavnim planom i programom od III do VI semestra.
- završili diplomski studij organiziran prije uvođenja cikličnih studija u skladu sa bolonjskim principima, stekli zvanje VSS, a nakon toga završili najmanje jednogodišnji studij II ciklusa u skladu sa bolonjskim principima.

Pohađanjem i završetkom studija III ciklusa svi prijavljeni kandidati/tkinje treba da imaju verifikovano ukupno najmanje 480 (E)CTS bodova na svim ciklusima univerzitetskog obrazovanja.

Kandidati/tkinje strani državljani prijavljuju se na konkurs pod istim uslovima kao i državljani Bosne i Hercegovine u skladu sa Zakonom o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo i Statutom Univerziteta u Sarajevu.

III

Spisak potrebne dokumentacije za prijavu na konkurs:

1. Diploma i dodatak diplomi prvog ciklusa studija, odnosno diploma i uvjerenje o položenim ispitima dodiplomskog studija (za studente koji su završili program prema predbolonjskom modelu studija) – ovjerena kopija;
2. Diploma i dodatak diplomi drugog ciklusa studija, odnosno diploma i uvjerenje o položenim ispitima postdiplomskog studija (za studente koji su završili studij prema predbolonjskom modelu) – ovjerena kopija;
3. Odluka o ekvivalenciji ranije stečenih akademskih zvanja u skladu sa traženim uvjetima (ukoliko je primjenjivo) – ovjerena kopija;
4. Rješenje o akademskom priznavanju visokoškolske kvalifikacije u svrhu nastavka obrazovanja za kandidate koji stekli prethodno obrazovanje izvan Bosne i Hercegovine – ovjerena kopija; Kandidati kojima nije završen postupak akademskog priznavanja diploma dužni su dostaviti potvrdu o pokrenutom postupku;
5. Izvod iz matične knjige rođenih – ovjerena kopija;
6. Uvjerenje o državljanstvu – ovjerena kopija;
7. Biografija (uključujući podatke o prethodnom obrazovanju, istraživačkom iskustvu, objavljenim radovima);
8. Izjava o istraživanju (napisati prema Uputstvu za pisanje objavljenom na web stranici Fakulteta <https://www.sfsa.unsa.ba>);
9. Motivaciono pismo.

Konkursom tražena dokumentacija se dostavlja u original ili ovjerenoj fotokopiji. Konkursna dokumentacija se ne vraća.

Ukoliko diploma, dodatak diplomi ili uvjerenje o položenim ispitima nisu na jednom od službenih jezika BIH, potrebno je dostaviti i ovjerene prevode od strane ovlaštenog sudskog tumača.

IV

Broj studenata koji će biti primljen na doktorski studij je petnaest (15).

V

Cijena dokorskog studija iznosi 3.500,00 KM (trihiljadepetstotina konvertibilnih maraka i 00/100) po godini, odnosno ukupno 10.500,00 KM (desethiljadepetstotina konvertibilnih maraka i 00/100) za sve tri godine studija.

VI

Rok za prijavu na konkurs je 20 dana od dana objavljivanja.

VII

Prijavu na konkurs zajedno sa dokumentacijom dostavljate na Protokol Univerziteta u Sarajevu - Šumarskog fakulteta, Zagrebačka 20, 71000 Sarajevo, u zatvorenoj koverti sa naznakom "Prijava za upis na doktorski studij "Šumarstvo" u akademskoj 2024/2025. godini". Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.

Obrazac Prijave, kao i detaljnije informacije o studiju, mogu se naći na: <https://www.sfsa.unsa.ba>.

VIII

Preliminarnu listu prijavljenih i primljenih kandidata Univerzitet u Sarajevu – Šumarski fakultet će objaviti na Oglasnoj ploči i internet stranici Fakulteta najkasnije petnaest (15) dana nakon isteka roka za podnošenje prijave na konkurs. Na objavljenu preliminarnu listu kandidati imaju pravo prigovora Vijeću Fakulteta u roku od pet (5) radnih dana od dana objave preliminarne liste. Odluka po prigovoru se donosi u roku od sedam (7) dana od isteka roka za izjavljivanje prigovora i objavljuje na internet stranici Fakulteta.

Konačna lista upisanih studenata se objavljuje na internet stranici Fakulteta najkasnije tri (3) dana nakon isteka roka za donošenje odluke po izjavljenom prigovoru i dostavlja se Senatu Univerziteta na saglasnost.